
В Кемеровской области проводится доследственная проверка по факту ДТП с автомобилем полицейского, которое специально спровоцировал нетрезвый гражданин

27 июня текущего года поступило сообщение о применении насилия к сотруднику полиции. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области проводится доследственная проверка.

Предварительно установлено, что в дневное время участковый уполномоченный на служебном автомобиле доставлял нетрезвого гражданина в отдел полиции. В пути задержанный отвлекал полицейского от управления транспортным средством: оскорблял нецензурной бранью, пытался схватить за погоны. Сотрудник полиции остановил машину и применил к мужчине спецсредства – наручники, после чего продолжил движение. Однако даже наручники не остановили злоумышленника, он схватился за руль транспортного средства и повернул его в сторону. В результате автомобиль выехал на полосу встречного движения, совершив столкновение с автомобилем "Газель". Очевидцы вызвали «скорую помощь» и сотрудников ГАИ. Участникам ДТП оказана квалифицированная медицинская помощь, травм тяжелой степени не диагностировано.

В настоящее время устанавливаются обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

29 Июня 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1146721>